

СТАРШИНИН ЮРИЙ ТЕРЕНТЬЕВИЧ



Старшинин Юрий Терентьевич родился 31 марта 1948 года в селе Йоково Тетюшского района. В 1957 году его семья переезжает в г.Тетюши, а через год у него умирает отец - Терентий Васильевич, инвалид Великой Отечественной войны. Его и двух малолетних сестер растит мама – Надежда Михайловна. После восьмилетки он учится в Тетюшском педагогическом училище, окончив которое в 1967 году, четыре года работает в сельских школах республики, а затем в вечерней школе рабочей молодежи в г.Тетюши. В 1972 году заочно окончил математический факультет Елабужского пединститута. С 1975 года по 2009 год работал учителем математики в Тетюшской средней школе №2. Учитель высшей квалификационной категории, Отличник народного образования, «Заслуженный учитель Республики Татарстан», победитель приоритетного национального проекта «Образование».

За 30 лет работы выпустил из стен школы 24 класса. Десятки его учащихся стали призёрами и победителями районных математических олимпиад, а многие из них показали высокие результаты на республиканских математических олимпиадах. Более 80 учащихся Юрия Терентьевича окончили школу с золотыми и серебряными медалями. Он 8 лет возглавлял районное методическое объединение учителей математики, более 20 лет школьное методическое объединение учителей математики.

Юрия Терентьевича отличало творческое отношение к работе, любовь к детям, профессии. К любому делу он подходил с научных позиций, проявлял высокую общественно-методическую активность в школе, районе. Он возглавлял творческую группу учителей математики района, учил их разработке олимпиадных заданий, готовил к проведению и качественному оформлению письменных экзаменационных работ выпускников. Более десяти лет он возглавляет районную комиссию по перепроверке экзаменационных работ учащихся, претендующих на золотую или серебряную медаль «За особые успехи в учении». Коллеги уважали его за эрудицию, объективность, принципиальность, высокую требовательность и педагогический такт.

Юрий Терентьевич – отличный спортсмен и тренер, в течение 25 лет вёл секцию волейбола в школе. Команда волейболистов в те годы являлась победителем как районных, так и зональных первенств. За большие достижения в волейболе переходящий Кубок был навечно передан средней школе №2.

В прежние годы Юрий Терентьевич неоднократно выступал за Тетюшский район по многоборью ГТО, гиревому спорту. Он победитель многих первенств района по этим видам спорта. В 1983 году стал чемпионом ДСО «Урожай» Татарской АССР по гиревому спорту, показав результат мастера спорта РСФСР.

Первая проба пера состоялась еще в годы студенчества, делиться своим творчеством с читателями Юрий Терентьевич начал с 2005 года. Он активно сотрудничает с членами творческого объединения местных поэтов «Лири», презентует читателям свои сборники стихов: «Поэтическое перо учителя», «Родина. Личность. Судьба», «На изломе времен», «Зори над Волгой», «Прошлое и настоящее» и другие.